



В Новочебоксарске 17-летний подросток подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в ночь с 16 на 17 февраля 2015 года в городе Новочебоксарске подозреваемый, находясь в подъезде одного из домов по улице Терешковой, в ходе ссоры, возникшей между ним и его знакомым, проживавшим в этом доме, нанес ему один удар ножом в область брюшной полости. В результате потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью. Он госпитализирован и находится в реанимации.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/896016>